
1) Yandaki tabloya göre
+     kaçtır?

A) 82
B) 83
C) 84

2)

Hangi seçenekteki sayı yukarıda verilen
sayıların çarpımı ile oluşturulmaz?

A) 24             B) 54             C) 64

5)
Yukarıdaki sıralamada A yerine yazılabilecek
en büyük sayı kaçtır?

A) 110            B)  111           C) 112

4)              ( 6x5 ) > A > (4 X 3)
Yukarıdaki sıralamada “A” yerine yazılabi-
lecek en büyük ve en küçük doğal sayıların
çarpımı kaçtır?

A) 377            B) 387           C) 397

                       

           

             

6)

Yukarıda verilen çarpma işlemlerinden elde
edilen çarpımların büyükten küçüğe sırala-
nışı aşağıdakilerden hangisinde doğrudur?

A) a, b, c
B) b, c, a
C) c, b, a

125256 + 30716 x 7 > A

3) Yandaki çarpma
işleminde hangi
adımında hata
yapılmıştır?

A) 1.adım
B) 2.adım
C) 3.adım

8) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 400
değildir?

A)10 x 40         B) 15 x 25       C) 20 x 20

7)

Yukarıda verilen çarpma işlemine göre “?”  ile
gösterilen yere hangi sayı gelmelidir?

A) 160             B) 180            C) 200
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16)

Yukarıdaki çarpma işleminin sonucu kaçtır?

A)      - 7
B)      + 7
C)       x 8

           

9)   Aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisi
eldeli çarpma işlemidir?

A)                  B)                  C)

13) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) 77 x 10 = 770
B) 8 x 60 = 480
C) 99 x 10 = 900

10)

Yukarıdaki çarpma işleminin sonucu
aşağıdaki çarpma işlemlerinden hangisinin
sonucuna eşittir?

A) 49 x 7
B) 54 x 8
C) 63 x 6

11) 7’nin 3 katı ile 9’un 6 katının toplamı kaçtır?

A) 75             B) 79              C) 84

14)

Çarpma işlemleri ile sonuçları eşleştirildiğinde
oklar nasıl olur?

A)                  B)                 C)

12)

Yukarıda ifade ile aynı olan çarpma işlemi
hangisidir?

A) 7 x 7          B) 8 x 7          C) 7 x 9
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15)                 1 x 6 = A
6 x 6 = B

Buna göre A x B işleminin sonucu kaçtır?

A) 216           B) 224            C) 236
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